



毕业季特供! 学子们把“告别”玩出花!

毕业季特供 学子们把“告别”玩出花

泉州海洋职业学院
QUANZHOU OCEAN INSTITUTE

泉州海洋职业学院 育航号·登船票

泉海码头

育航号 启程

理想海域

出发地:福建·泉州

到达地:理想海域

启航日:2025年6月20日

船名:育航号

登船码头:泉海码头

票价:勇气100%

乘客须知:本班次为单程,请全力以赴驶向远方。

途中或有风浪,请心怀热爱、坚定信念、勇敢逐梦。

泉州海洋职业学院毕业生们带着校园文创品重走校园各个角落

泉州职业技术大学的毕业生们
用文字来表达心中的炙热泉州职业技术大学的毕业生们用各种寓意
美好手势留影,向母校告别。扫“zui最闽南”
公众号和视频号二
维码了解更多内容仰恩大学的毕业生们用“恶作
剧”的方式告别青春泉州海洋职业学院毕业生们带着
校园文创品拍照留影,向母校告别。仰恩大学的毕业生们用
“闺蜜趴”的方式告别青春

学会告别,是为了让每一次重逢都有新的星光可分享。又是一年毕业季,泉州各大高校的毕业生们以丰富多彩的方式与母校、老师和同学们告别,为自己的大学生活画上圆满的句号。

泉州海洋职业学院毕业生们展现独特创意的告别方式,他们带着承载校园文化的文创品重走校园各个角落,让这些文创品成为丈量青春的印记;仰恩大学的毕业生们用“恶作

剧”“沉默式”“闺蜜趴”等多元的告别方式,用活泼可爱的瞬间定格彼此的青春;泉州职业技术大学的毕业生们用各种寓意美好手势与毕业告别:他们的动作,仿佛复刻了教室窗边的蝉鸣、图书馆堆叠的笔记,以及走廊里并肩而行的身影,每一张照片都饱含着对过往的眷恋与对未来的憧憬——告别从不是终点,而是把彼此的光揉进各自的征途里。(融媒体记者赖小玲 实习生黄雅霖 文/图)

泉州热搜榜

- NO.1 福建的天又漏了吗
- NO.2 福建九仙山晚霞绮梦
- NO.3 泉州刺桐荷塘荷花美到窒息
- NO.4 泉州将新增多处高速收费站
- NO.5 福建梨园戏鼓师用脚打鼓
- NO.6 八旬老人落水两名保安接力救援脱险
- NO.7 福建人的清热解毒秘籍
- NO.8 福建援藏医者的心语星愿
- NO.9 当有人劝福建大学生减肥时
- NO.10 福建大学生对白开水的态度

鲜娱乐

7月11日—7月17日

这个周末哪里逗逗

暑期档顶流《超人》

本周大片又将增加一部,由传奇导演詹姆斯·古恩(《银河护卫队》三部曲)执导的电影《超人》即将上映。作为DC宇宙全新篇章的开端,已经在全球范围内掀起了“超人热”,影片此前在北美一经开启预售,仅凭超前观影场的预售就已成为2025年北美主流票务平台首日预售销量最高。

除了《超人》,还有一部追光动画《聊斋:兰若寺》也选择在暑期档上映,这是国产动画史上首次以故事集的形式呈现蒲松龄的名著。电影预告从蒲松龄夜探兰若寺展开,《崂山道士》《莲花公主》《聂小倩》《画皮》《鲁公女》等聊斋经典篇章也被融入兰若寺的场景。

本地演出市场,有一场热播电视剧《破冰行动》改编的舞剧《破冰》,48集禁毒题材电视剧居然改编成了只有105分钟且无台词的舞剧,喜欢看舞剧的读者可以去感受一下编剧和舞者的功力。(融媒体记者张博)



了解更多
内容,扫
二维码看电
影演出。

(逗逗,音 zhì tù,闽南语
发音为 thit⁷⁻⁸ tho²,是玩耍的意思——编者注)

